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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI
PODOBNOST CISTE NAHODNA?
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Ukol 1
Proved 16 hodd minci a vSechny vysledky ( Panna — Orel) zapi$ do prvniho radku tabulky (Hod minci).

Tabulka Hod minci

Mé vysledky
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Shoda A
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Shoda B

Ukol 2

Ve druhém radku (A) je zapsana jedna sada z mnoha moznych vysledkd. Porovnej tyto vysledky se
svymi vysledky. Pokud se bude vysledek na nékteré pozici shodovat, ve tfetim radku (Shoda A) vytvor
na stejné pozici krizek (X). Do volného okénka na zacatku radku pak zapis celkovy pocet kFizku

v celém radku.

Ukol 3
Do prvniho volného fadku A nasledujici tabulky (Statistika) zapis, kolik Zak( ve tridé mélo uvedeny
pocet kfizkd, tedy 0, 1, 2, ..., 16. (Nejprve je tfeba pfislusné pocty zaznamenat na tabuli.)

Ukol4 a5

Ve Ctvrtém fadku (B) tabulky Hod minci je zapsana dalsi sada z mnoha moznych vysledk(. Opét tyto
vysledky porovnej se svymi vysledky. Pokud se bude vysledek na nékteré pozici shodovat, v patém
radku (Shoda B) vytvor na stejné pozici kiizek (X). Do volného okénka na zacatku radku zapis pocet
krizk( v radku.

Poté v tabulce (Statistika) zapis, kolik Zak( ve tfidé mélo uvedeny pocet krizkd, tedy 0, 1, 2, ..., 16.

Tabulka Statistika

Pocetkiizk | 0 | 2 | 2|3 |4 |5 |6 |7 |8|9|10[11|12|13|14]|15]|16
- A

-

Ny B

8] C

[e]

a- D

Nepovinny ukol
Obdobné je mozné pracovat jesté s dalSimi sadami vysledk( (C a D).

Tabulka Hod minci — dalsi vysledky

Mé vysledky

Autorem materidlu a viech jeho &dsti, neni-li uvedeno jinak, je E. Ridkd
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.
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Ukol 6

Pracuj s hodnotami A v tabulce Statistika. Do prdzdnych poli fadku A tabulky Statistika doplf nuly.
Vytvor histogram pro pocty krizka.

Vypocti priimérny pocet krizkd na jednoho Zaka.

Urcéi median. (Usporadej vsechny Zaky podle poctu krizka a zjisti, kolik kiizkG ma Zak stojici uprostied.
Pfi sudém poctu zaka urcis prdmérnou hodnotu krizkd pro dva zZaky stojici uprostfed usporadané
rady.)

Urcéi modus (tj. pocet kFizk(, ktery ma nejvétsi pocet zaka).

Vypocti primérnou absolutni odchylku od priméru. (U kazdého Zaka urcis odchylku poctu kfizk( od
pramérné hodnoty. Zaporné znaménko zméniS na kladné a potom ze vsSech hodnot vypoctes
aritmeticky priimér.)

Vypocti rozptyl. (VSechny odchylky nejprve umocnis, poté z nich vypoctes primérnou hodnotu.)
Vypocti smérodatnou odchylku. (Staci pfedchozi hodnotu odmocnit.)

Ukol 7

S hodnotami B pracuj stejné jako v prfedchozi Uloze 6 s hodnotami A. Poté porovnej odpovidajici
veliciny.

Ke kazdému z radka A, B tabulky Statistika vytvof histogram. Je mozné pozorovat urcitou podobnost?

Ukol 8

Vypocti korelaci mezi hodnotami fadku A a B v tabulce Statistika.

Pokus se nalezenou hodnotu interpretovat. Mysli$ si, ze pfi opakovani uUkolu se bude hodnota
korelace spise lisit, nebo by méla byt pfiblizné stejna?

Pokud chces mit vétsi jistotu, proved jesté nepovinné Ukoly.

Autorem materidlu a viech jeho &dsti, neni-li uvedeno jinak, je E. Ridkd
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



